FONDATION CROIX BLANCHE UNIVERSELLE

LE MANIFESTE

PREAMBULE

Une société dite moderne est caractérisée, entre autres, par sa capacité à assurer à ses membres une large couverture sociale. Dans les pays sous-développés et en Afrique au sud du Sahara notamment, cette modernité se construit en dehors d'un cadre de prise en charge en dernier ressort des besoins vitaux de l'homme. Le sous-développement est conséquence du manque d'organisation sans laquelle aucune communauté humaine ne peut prospérer. La loi du<< chacun pour soi, Dieu pour tous >> est plus fertile au sein des peuples du continent noir et met à nu les limites de l'imagination des gouvernants et des gouvernés. Et pourtant, les drames quotidiens au plan sanitaire, environnemental, éducatif, judiciaire, alimentaire… devraient en appeler à la conscience individuelle et collective en vue de l'élaboration et la mise en œuvre de politiques capables d'offrir à l'individu et à la famille une protection sociale au regard des spécificités des besoins du continent.

Le monde entier cherche un but à la vie, la réalité de Dieu, des preuves que la vie est vraie et si c’est le cas, comment l’appliquer à sa vie personnelle.

Pourquoi la croix de Christ est elle si importante et que signifie-t-elle aujourd’hui ? Pourquoi se sentir à jamais coupable et fautif ? Quelle est la façon de trouver la paix avec Dieu ? Est-il possible de trouver la bonne voie dans la vie ? Y a-il une réponse ?

Si Dieu est bon et s’Il  a créé les êtres humains, pourquoi sont-ils si confus dans leurs façons de penser ? Pourquoi tant de peur, de solitude et de culpabilité ?

Si Dieu est le créateur, pourquoi y a-t-il  tant de pauvreté et de besoins dans ce monde ? Pourquoi tant de prières sans exaucement ? Pourquoi tant de religions et si peu de réalité, tant de connaissances et si peu de solutions?

D’où proviennent la solitude, la dépression et le suicide ? Pourquoi tant de guerres ? Pourquoi les familles sont-elles divisées ? Pourquoi tant de divorces ? La violence ? La brutalité ? Pourquoi n’observe-t-on pas les dix commandements ?

Le salut, peut-il devenir une expérience pratique ? Un homme ou une femme peut-il être changé ? Dieu s’intéresse t-Il à chaque être humain ? Veut-il notre bonne santé, notre bonheur, notre prospérité et notre succès ici- bas?

Faut-il vivre dans la pauvreté pour être vraiment humble et proche de Dieu ? La maladie et la douleur font-elles partie de la volonté de notre père Céleste, alors que des parents humains ne voudraient jamais que leurs enfants soient malades ?

La tradition religieuse aurait –elle programmé la société pour lui faire croire que Dieu est complexe et mystérieux ? Est-ce qu’une conception limitée de Dieu empêche les femmes et les hommes de jouir du bonheur, de santé et de succès que Dieu leur destine ?

Le monde des affaires croit aux solutions. Mais si quelqu’un éprouve un problème dans la relation avec Dieu ; ou pose des questions, c’est peut-être considéré  comme un sacrilège. En général, le commun des mortels ignore les questions spirituelles et chemine vers un avenir incertain, à la rencontre d’un Dieu inconnu, avec les conceptions qui contredisent la logique humaine. La vie  doit-elle être aveuglement   confiée  au destin ?

Des millions de gens ont renoncé à l’idée de croire en Dieu, les reléguant, Lui et la Bible, à rien de plus que des illusions démodées.

     -    POURQUOI TANT DE SOUFFRANCE DANS LE MONDE ?
· POURQUOI TANT DE SOUFFRANCES DANS LES FAMILLES ?

· POURQUOI CETTE MORT SOUDAINE ET PREMATUREE ?

· POURQUOI CE HANDICAP POUR TOUTE LA VIE ?

· POURQUOI CE TREMBLEMENT DE TERRE ?

·  POURQUOI CE DESASTRE FINANCIER ?

· POURQUOI CE MALHEUR FRAPPE-T-IL CELUI-CI QUI EST BON ET  EPARGNE-T-IL LE MECHANT ?

· POURQUOI CELA M’ARRIVE-T-IL A MOI ?

· DIEU EST-IL INDIFFERENT A LA SOUFFRANCE DES HOMMES ?

· POURQUOI TANT DE  MORTALITE ET DE MORBIDITE MATERNELLES DANS LES FAMILLES ?

· POURQUOI TANT DE DIVORCES DANS LES FOYERS ?

· POURQUOI TANT DE MEPRIS AUTOUR DE LA CELLULE FAMILIALE ?
S’il est vrai que dans le domaine du mariage du couple qu’on trouve sur terre les plus grandes joies, il est aussi vrai que c’est là qu’on rencontre les plus grandes tragédies, les plus grandes souffrances humaines. Les conseillers conjugaux sont submergés. Les psychologues, sociologues et les assistances sociales n’ont pas de repos. On pourrait même dire que les pasteurs (hommes de DIEU) insuffisants, tant en nombre qu’en compétence pour faire face aux conflits conjugaux dans leurs églises respectives. Moise le grand législateur et grand homme de Dieu a dû  faire des concessions devant ce sujet. 

JESUS lui-même n’avait point de repos. Il  était constamment interrogé sur les différentes possibilités de divorces. Autour de nous, partout, ce sont des cœurs brisés, des cauchemars, des larmes qui ont fait places aux joies des noces. Quelles sont les causes et conséquences de ces tragédies et quelles peuvent en être les solutions ?

En abordant ce thème : « TROUBLES DANS LES FOYERS : quels problèmes, causes ; conséquences, et quelles solutions 
«. Il s’agira d’abord pour LA FONDATION CROIX BLANCHE UNIVERSELLE de rechercher la volonté parfaite de DIEU d ans ce domaine.

Il s’agit de rechercher ce qui correspond le mieux au dessein de DIEU; à ce qu’il avait dans son cœur en créant l’homme et la femme et en les unissant pour en faire une seule chaire. Ensuite nous parlerons de comment réparer les situations où, nous n’avons   pas été dans la volonté de DIEU. 

Comment l’homme et la femme détruisent-ils leur foyer, pour se donner dos momentanément

En  déversant les enfants innocents dans la rue ?

1) La rupture d’avec DIEU 
La ruine au couple, au foyer ou de la famille part toujours d’une rupture de la relation avec DIEU. La relation brisée entre les conjoints. DIEU avait un dessein. Or, toute rupture avec DIEU nous éloigne du dessein qu’il a pour notre vie. Dans beaucoup de foyers, DIEU est mis de côté pour des raisons qui sont propres aux conjoints. D’autres se plaisent à calomnier DIEU dans leur salon, dans leur service, par cette activité, ils travaillent chaque jour à la ruine de leur foyer. Et comme DIEU n’est pas au centre de leur union, les sentiments et les comportements les plus néfastes et destructeurs y règnent : haine, colère, méchanceté, jalousie, rébellion, rancune, désordre, refus de pardonner, ingratitude, accusation, orgueil, diffamation, adultère, humiliation, égoïsme, frustration, etc.

Il ne faut pas lui faire porter la responsabilité des échecs des couples, des divorces, des remariages, les conjoints troublés en sont les seuls responsables. Eux qui ont chassé DIEU de leur union et qui n’ont pas tenu compte du but de DIEU pour le mariage: car il est dit ; malheur, dit l’Eternel aux enfants rebelles, qui prennent des résolutions sans moi, qui font des alliances sans ma volonté,  pour accumuler péché sur péché.

Le malheur est inévitablement sur le chemin de celui qui se détourne de la volonté de DIEU pour faire ce qui lui plait. En effet DIEU en créant la femme comme aide de l’homme ne l’a pas fait par hasard mais à dessein.

    Notre  Thème : Trouble dans les foyers quels problèmes ? Et quelles solutions ?
L’Etat initie plusieurs projets sociaux, malgré les efforts consentis, plusieurs problèmes demeurent. On note entre autre la pauvreté et l’insécurité galopantes. Ces derniers temps l’on assiste, quelque peu impuissant, à l’émergence des phénomènes comme les enfants de la rue et l’expansion de la pandémie du Sida. Les populations sont confrontées à des problèmes récurrents, les grèves par-ci et par-là, les hôpitaux sont devenus des mouroirs ainsi que les prisons. Et les solutions gouvernementales même si elles sont judicieuses, ne parviennent pas toujours à juguler ces problèmes, voire  les décanter. Le problème est sûrement au niveau de la stratégie d’approche.

Pour nous FONDATION CROIX BLANCHE UNIVERSELLE, convaincue de l’importance capitale de la cellule familiale dans la société, souhaitons procéder à une mobilisation communautaire qui mettra la famille au centre de ses actions. Il s’agira pour elle d’amener les couples en général et les foyers en particulier à prendre conscience du rôle prépondérant qu’ils peuvent jouer dans la résolution des problèmes sociaux. Une autre réalité est que pour parvenir à l’assainissement de la société, la cellule familiale elle-même doit être assainie. C’est convaincu de cela que la plupart de nos actes auront pour objectifs d’amener la cellule familiale à comprendre que la solution idoine à ses problèmes ne se trouve nulle part ailleurs qu’en ses propres mains. Pour ce faire, il faudra en être convaincu en écoutant les conseils spirituels et psychologiques qui lui seront prodigués et en faisant une introspection.

Objectifs spécifiques

· Amener les familles à prendre conscience de leur importance dans la société

· Amener les familles à s’impliquer dans la résolution des problèmes de la société

· Créer entre les différentes familles issues de la communauté une entente et une compréhension mutuelles

· Assurer le suivi médical, l’encadrement spirituel psychosocial des familles

· Créer entre les différentes familles un esprit de groupe positif
· Amener les familles à cultiver entre elle l’amour, la fraternité et la solidarité et le pardon
· Parvenir à un dénouement heureux des crises qui surviennent au sein de la famille.

· Permettre à chaque famille d’avoir des spécialistes à leur disposition (agents de santé, psychologue, sociologue, criminologue, juriste et conseiller spirituel.

· Améliorer le cadre et la vie des populations à travers une stratégie de soins primaires et l’assistance des malades dans les centres  hospitaliers.
· La formation spirituelle des couples mariés et non mariés.

· Lutter contre le phénomène des enfants de la rue (et dans la rue) en aidant les familles à extirper de leur sein tout facteur le favorisant.

· Contribuer à minimiser les risques de contamination au VIH SIDA en mettant en place un comité  d’encadrement et de suivi spirituel et psychologique des personnes vivant avec le VIH/SIDA.

· Procéder à décerner  des diplômes d’honneur aux meilleures familles.

· Identification et codification des familles pour un suivi permanent
APPORT DES SPECIALISTES DANS LES DIFFERENTES FAMILLES
 1/ Apport des médecins

Les prestations médicales seront surtout d’un caractère préventif et ensuite curatif. Elles comportent deux grandes phases.

I/ Phase de mobilisation communautaire
Journées portes ouvertes éclatées pour présenter l’OPÉRATION  BONJOUR ET BONNE SANTE FAMILLE (un slogan de la FONDATION) à la population par des séances de consultations gratuites et de prescription de médicaments de première nécessite à moindre coût aux populations cibles.

· Les communautés, les confessions, les élèves  et étudiants, les employés dans différentes entreprises.

· Système de cliniques mobiles dans les différents quartiers de la Côte d’Ivoire en général et en Afrique en particulier
II / Phase d’encadrement des familles
· les consultations médicales à domicile se feront à raison de deux (2) séances par mois

· Accès aux médicaments de première nécessité à des coûts réduits.

· Bilan de santé périodique, secourisme

· Soins divers à frais réduits dans les cliniques de la FONDATION Croix Blanche Universelle avec consultations gratuites.

· Réduction du coût des soins dans les cliniques, cabinets dentaires et hôpitaux conventionnés.

· Système de gardes malades dans les hôpitaux, centres de santé et à domiciles car les malades sont laissés à eux-mêmes, et ils ont besoin d’un réconfort physique.
· Mesure d’hygiène corporelle, alimentaire, diététique et environnementale

· Réduction des prix des produits pharmaceutiques auprès des officines conventionnées

· Conseling pour un soutien moral et spirituel

NB : ne bénéficieront des prestations médicales que les ayants droit enregistrés dans chaque famille. Ceux-ci auront donc un bon de produits pharmaceutiques. Les questionnaires vous seront  posés par des spécialistes pour un encadrement complet.

2/ Apport des sociologues autour de la cellule familiale 
La sociologie est la science qui étudie les faits sociaux.

Domaine d’interprétation
Les sociologues auront pour tache de rétablir ou créer  la cohésion au sein de la famille et également de rétablir ou créer cette même cohésion au sein des communautés et des entreprises.

Les indications de la cohésion familiale

· Les repas familiaux (le nombre, les moments)

· Les prières en famille (le nombre, les moments, les motifs)

· Les rapports entre parents et enfants

· Les rapports entre les différents enfants

· Les rapports entre le mari et le femme

· Les rapports entre les époux et les beaux-parents

· Les relations avec les voisins

· Le type de famille 
· Existence ou non de l’autorité parentale

· Le mode d’éducation des parents

· La position des familles recomposées :  (enfants naturels – enfants légitimes etc)

· Les relations extraconjugales

· Les réunions familiales.

3/ Apport des psychologues

La psychologie est l’étude scientifique du comportement

Domaine d’intervention

Santé :
· Suivi psychologique des malades, guidance infantile, encadrement psychologique des malades du VIH Sida.

· Préparation psychologique avant et après le dépistage.

· Conseil psychologique aux agents de santé dans la relation thérapeute patient.

L’éducation :
· entretien avec toute la famille

· Méthodes de travail du psychologue vis à vis des parents et des enfants.

· Changement d’attitude (au niveau des parents)

· Types d’éducation à conseiller

· Conseils et guidance aux répétiteurs et conseils pédagogiques

· Education des garçons et filles de maison

· Education des filles mères

Sociale :
· Techniques psychologiques de lutte contre la pauvreté

· Technique d’estime et de revalorisations

· Instruction quant aux phénomènes sociaux et intégration sociale et socialisation

· Soutien psychologique en cas de malheur

· Soutien psychologique en cas de bonheur

Dans la famille :
· Type de communication au sein du couple

· Dynamique familiale

· Diagnostique des sources de dysfonctionnement dans la famille

· Conseil conjugal

· Encadrement mère enfant

· Encadrement de femmes enceintes

· Dépistage de psychopathologie

· Orientation – insertion de l’enfant dans sa famille d’origine après son échec et son forfait 
Dans l’entreprise :
· Gestion du stress

· Communication au sein de l’entreprise

· Technique de motivation des employés

· Préparation psychologique des employés à la retraite

· Etude de personnalité pour le recrutement du personnel

· Groupe de parole au sein de l’entreprise

· Gestion du personnel (conseils)
· Test de personnalité pour chaque tâche dans l’entreprise.

    C'est à cette grande problématique de la couverture sociale que tente de répondre la FONDATION CROIX BLANCHE UNIVERSELLE
COUPS DE CŒUR

Monsieur Mathieu EKRA le Grand Médiatezur de Côte d’Ivoire, LE GRAND MECENE, UN APPORT INESTIMABLE A LA JEUNESSE IVOIRIENNE 

A qui nous rendons un vibrant  hommage. Nous lui exprimons toutes nos reconnaissances et gratitudes pour avoir pris en main la souffrance des jeunes ainsi que leur destin. Que le Tout Puissant entende ses cris de détresses dans le but de gagner son pari. En témoignage de ses bienfaits et de l’hospitalité reçue et vécue, nous lui dédions cette œuvre humanitaire placée sous son parrainage. Que cela lui soit bienheureux et marquant afin que la compassion éprouvée à l’endroit de la Côte d’Ivoire et de l’humanité en souffrance perpétuelle, soit proportionnelle au sacrifice exprimé et voulu par la grâce de Dieu et le salut du monde.

SA PRATIQUE 



LA FONDATION CROIX BLANCHE UNIVERSELLE , UNE MISSION DIVINE AU  SERVICE DE L’HUMANITE EN SOUFFRANCE PERPETUELLE EST A VOTRE DISPOSITION POUR QU’ENSEMBLE NOUS REPONDIONS  A TOUTES CES QUESTIONS POSEES. FONDATION A


THIEU EKRA EST A VOTRE DISPOSITION POUR REPONDRE A CES QUESTIONS ET VOUS RESERVE UN ENCADREMENT SOCIAL AVEC EN TOILE DE FOND LA PAROLE DE DIEU ET SA PRATIQUE


ATHIEU EKRA EST A VOTRE DISPOSITION POUR REPONDRE A TOUTES CES QUESTIONS ET VOUS RESERVE UN ENCADREMENT SOCIAL AVEC EN TOILE DE FOND LA PAROLE DE DIEU ET SA PRATIQUE
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